

稳字当头

“五星巴西” 志存高远

卫冕冠军德国队被韩国队击败出局,瑞典队三球大胜墨西哥队,在“冷风”劲吹的俄罗斯,“五星巴西”拒绝冷门,以2:0战胜塞尔维亚,小组赛两胜一平以头名出线。主帅蒂特执教的这支球队攻守平衡、稳字当头,有理由走得更远。

与塞尔维亚队一役,打平即可出线的巴西队并没有一味追求控球率,而是注重把控节奏。保利尼奥在上半场接库蒂尼奥的妙传破门,就是在耐心传导之后突然提速带来的致命一击。易边之后,塞尔维亚队发动的几次有威胁攻势均被巴西防线化解,与此同时,经验老到的巴西队则抓住对手角球防守盯人不紧,由蒂·席尔瓦头球锁定胜局。

至此,巴西队本届世界杯小组赛三场比赛全部结束。“五星巴西”没有像有些强队那样状态起伏,而是稳稳地拿到了小组头名。历史上,巴西队不但参加了全部世界杯决赛阶段比赛,更是连续13次从小组赛出线。所谓的卫冕冠军“魔咒”,对于巴西队也失效,从2002年开始,近5届世界杯冠军有4支在下届小组赛中被淘汰,只有巴西队幸免。

首面对瑞士队,以内马尔、库蒂尼奥和马塞洛这一左路“金三角”为代表的巴西球员,犹如舞动的精灵,不断上演人球合一的配合,松弛但充满自信。只可惜在一球领先之后,他们有些松弛,尤其是下半场开场后节奏放慢,让瑞士队最终1:1逼平。

第二场,全场伤停补时第一分钟,库蒂尼奥挺身而出,一脚捅射撕破了哥斯达黎加人死守了90分钟的防线。而之后锦上添花再入一球的内马尔更是掩面哭泣。赛后,内马尔的这一哭,被外界批评是孩子气、不配当领袖的表现,毕竟这只是小组赛第二轮。但从另一个角度看,这场绝杀给巴西队心理带来的突破,更胜于单纯的胜利。从四年前惨败德国队,到连续两年在美洲杯铩羽而归,内马尔的哭泣,不过是整支球队一起卸下



重担的缩影。

回想两年前,蒂特前任邓加执掌下的巴西队,已全然没有“桑巴足球”的味道,成了无天赋、无气质、无套路的“三无产品”。但是蒂特的到来,重新为“桑巴足球”注入了活力:在南美区世预赛从第六名一路飙升,最后提前四轮出线;世界杯小组赛三战过后,蒂特已经带领巴西队取得19胜4平仅1负的傲人战绩。

国际足联官网给出了蒂特改造巴西队的五大法宝。一是真诚待人,巴西众球星都在夸奖蒂特的沟通技巧和平易近人;二是开放态度,蒂特注重现场考察球员状态,知道球员在哪个位置最舒服;三是打造整体,即便有内马尔这样的超级球星,蒂特依旧注重整体,强调攻守平衡;四是知人善任,无论是年轻前锋热苏斯,还是老将马塞洛、蒂·席尔瓦,只要状态出色,国家队大门永远敞开;五是阵

容稳定,如今巴西征战世界杯的23名球员,有15人从蒂特上任伊始就一直在巴西队。

这就是蒂特,当内马尔的踢法受到指责时,他会为球员辩解称:“我不会剥夺球员本身的天赋。”当巴西队受到VAR的不利判罚时,他会站出来为球队打气:“我们不需要裁判来赢球,巴西足球不需要帮忙。”当巴西队绝杀哥斯达黎加队时,他也会因激动而摔倒在地……

可以说,巴西队胜在有蒂特领军。八分之一决赛,他们将面对墨西哥队,他们所在的上半区还有葡萄牙、法国、阿根廷、乌拉圭等劲旅。远征俄罗斯,巴西队为洗刷1:7的耻辱而来,更为冠军而来。足球圈流行各种魔咒,比如大热必死,但这无非是心理作用罢了。想要走到最后,“桑巴足球”无疑还需攻克比这更艰难的难关。
(据新华社)

不敌韩国 伤“金”动骨 致德经济 损失2亿欧元

德国经济研究所27日公布的一项研究显示,由于俄罗斯世界杯德国队与韩国队的小组赛于德国工作日下午4时开球,德国经济因此最多可能损失了2亿欧元。

研究称,世界杯小组赛最后一场德国对韩国的比赛在工作日下午开球,仅有约三成德国员工仍能坚守工作岗位,导致德国经济大约损失了1.3亿至2亿欧元。

德国经济研究所劳动力市场专家克里斯托弗·施罗德对新华社记者表示,一些经济损失将被餐饮等行业的积极影响所抵消。

此外,施罗德还认为同事们一起观看比赛,也可以加强团队精神,可能对生产力产生积极影响。“这并不总是关乎金钱,也关乎团队建设,肯定没有(哪项团队建设)比与同事们一起观看令人兴奋的足球赛更好的了。”

(据新华社)

内马尔摔一跤 巴西酒吧免费续酒一杯

巴西南部小城圣玛利亚一家酒吧28日推出特别优惠活动,国家队前锋内马尔在世界杯赛场上只要摔一跤就给顾客免费续一杯啤酒。

在今年的世界杯期间,巴西头号球星内马尔场上“一碰就倒”、摔跤不断,成为他的祖国巴西民众们茶余饭后调侃的话题。

在巴西队27日最后一场小组赛与塞尔维亚的对战中,由于内马尔一段时间频繁倒地,酒吧老板不得不频频送出啤酒,顾客们在他摔倒时的喝彩声甚至高过巴西攻入两个进球时。

一名顾客开玩笑地说:“他只要不受伤就好。只要身体状况能够进入下一场比赛,他摔个15次都行。”

可能是内马尔由于今年3月初右脚做了手术,世界杯开赛前刚刚恢复,他对自己的脚伤还是小心翼翼,只要对方球员与他有身体接触他便顺势倒地。这种无效倒地让巴西球迷非常不满,甚至在社交媒体中P图,送给他一辆婴儿学步车。
(据新华社)

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来